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Mama je ena sama, 

prva radost je mama, 

prvi spev nina-nana, 

prva beseda: mama! 

 

Dajmo vse rože mami, 

dajmo vsa sonca mami, 

pesem, ki v nas se drami, 

dajmo, zapojmo mami: 

 

naj ne ostane brez mame 

nihče na širnem svetu, 

naj žive naše mame, 

mame – najlepše na svetu! 

(Tone Pavček) 

 

(Lana Komel, 7. c) 

 
 
SVETOVNI DNEVI V MARCU 
 
Svetovni dnevi so priložnost za ozaveščanje in osveščanje ljudi o pomembnih temah, kot so zdravje, človekove 
pravice in svoboščine, varstvo narave in naravnega okolja, kulture in izobraževanja. UNESCO si prizadeva za čim 
večji prispevek k medkulturnemu dialogu in pluralizmu, ki temelji na spoštovanju medkulturnih razlik in ohranjanju 
skupne dediščine človeštva. Obenem spodbuja tudi kulturno raznolikost, pri čemer se osredotoča na ohranjanje in 
zaščito kulturne dediščine, in razvoj umetnosti. Prvi marec je Vlada Republike Slovenije leta 1992 določila za dan  
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civilne zaščite. Le-ta je odigrala ključno vlogo pri hudih gozdnih požarih in uničujočih poplavah. Generalna 
skupščina Združenih narodov je leta 2013 razglasila 3. marec za dan prostoživečih živalskih in rastlinskih vrst (World 
Wildlife Day). Rapidno naraščajoča izguba vrst, habitatov in ekosistemov ogroža življenje na Zemlji vključno z 
ljudmi. Strokovnjaki ocenjujejo, da več kot milijonu rastlinskih in živalskih vrst grozi izumrtje! Peti marec je 
svetovni dan varčevanja z energijo, ki je namenjen ozaveščanju o potrebi po zmanjšanju porabe energije z 
racionalnim in trajnostnim pristopom. Organizacija Združenih narodov (OZN) za izobraževanje, znanost in kulturo 
(UNESCO) je leta 1995 sprejela Deklaracijo o načelih strpnosti. Dan strpnosti praznujemo 16. marca. Urejene 
spalne navade so nujne za zdravo prihodnost. 19. marca obeležujemo dan spanja. 20. marec je svetovni dan 
socialnega dela in svetovni dan sreče. Ljudi spodbujata k solidarnosti ter iskanju sreče in dobrega počutja. 20. 
marec je tudi svetovni dan pripovedništva in ustnega zdravja, namenjen pa je tudi vsem žabam sveta. 21. marec je 
dan proti rasni diskriminaciji, je dan gozdov in dan, namenjen poeziji in lutkam ter ozaveščanju o Downovem 
sindromu. 22. marec namenjamo vodam, 23. marec meteorologiji, 24. marec pa informiranju o tuberkulozi. 27. 
marca praznujejo gledališčniki, 29. marca pa morske deklice – deklice, ki so v nekaterih državah še vedno prisiljene 
v otroške poroke ali so tarča spolnega nasilja. (Vir: https://lokalno.svet24.si/novice/finance/svetovni-dnevi-v-marcu-285723-1774510) 
 
PESNIŠKA POMLAD V RAČAH 
 
Literarni klub KUD Rače je v petek, 21. 3. 2025, 
organiziral 3. Pesniško pomlad, ki se je odvila v Beli 
dvorani gradu Rače. Prisluhnili smo poeziji Janka 
Glazerja, njegov vnuk, prof. dr. Damjan Zazula, pa 
je spregovoril o dedku ter delil mnoge spomine, 
povezane z njim. Predstavili so se mlade pesnice in 
pesniki iz OŠ Fram, OŠ Rače, OŠ Pohorskega 
odreda iz Slovenske Bistrice in Škofijske gimnazije 
Antona Martina Slomška Maribor.  
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Našo šolo so zastopali Ajda Kranjec, Vita Kozoderc, Rene Meglič in Nejc Cvajdik. 
O literarnem dogodku so poročali tudi v osrednjem štajerskem dnevniku Večer – Ko so verzi šepetali pomladi 
(chrome-extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://www.osfram.si/files/2025/03/Vecer-27.3.2025.pdf). 
Vsem mladim pesnicam in pesnikom iskreno čestitamo in jim želimo veliko pesniškega navdiha tudi v prihodnje. 
(besedilo in fotografija: Adrijana Ciglar) 
 

 
 
 
 
TEKMOVANJE ZA PREGLOVO PRIZNANJE 
Na regijskem tekmovanju iz znanja kemije, ki je potekalo 22. marca 2025 na OŠ Janka Glazerja v Rušah, sta našo 
šolo odlično zastopala Nuša Žgank iz 9. a razreda in Lan Goričan iz 8. b. 
Posebne čestitke veljajo Lanu Goričanu, ki je s svojim odličnim znanjem prejel bronasto priznanje in se uvrstil na 
državno tekmovanje, ki bo potekalo 10. maja na Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo v Ljubljani. 
Za izvrsten dosežek obema iskreno čestitamo! (besedilo: Sabina Tajhmajster) 
 
VESELA ŠOLA, 4.–9. r. 
 
5. marca je na šoli potekalo šolsko tekmovanje iz vesele šole, katerega se je udeležilo 32 učencev 4.–9.razreda. 
Bronasto priznanje prejmejo: četrtošolci Nastja Zuanić, Hana Vihar, Max Hedl, Maks Jerovšek in Tobija Presker, 
petošolca Pia Rajšp in Matija Satler, iz sedmega razreda Matic Klavž, Eva Cerkvenik, Ajda in Jakob Cafuta, Eva 
Pečovnik ter devetošolki Nuša Žgank in Laura Kavran. 
Na državno tekmovanje, ki bo 9. 4., so se uvrstili: Nastja Zuanić iz 4.b, sedmošolci Matic Klavž, Eva Cerkvenik, Ajda 
in Jakob Cafuta, Eva Pečovnik ter devetošolki Nuša Žgank in Laura Kavran. Vsem iskreno čestitamo, uvrščenim na 
naslednjo raven pa že sedaj držimo pesti za čim boljši uspeh. (besedilo: Simona Napast) 
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DRŽAVNO TEKMOVANJE IZ ANGLEŠKEGA JEZIKA 
 
3. marca je na OŠ I Murska Sobota potekalo državno tekmovanje iz angleškega jezika, kamor sta se uvrstila 
osmošolca Maks Marovt in David Krajnc ter devetošolec Oskar Vedlin. Davidu in Maksu je do srebrnega priznanja 
zmanjkala le 1 oz. 2 točki, Oskar pa si je z izvrstnim znanjem pridobil ZLATO priznanje, za kar mu iskreno 
čestitamo. Zrelo je pristopil k resnim temam o ljubezni in veri na podlagi prebranega dela, Ljubezen od A do Z. 
(besedilo: Simona Napast) 
 
TEKMOVANJE V PROGRAMIRANJU 
 
Letos je 4. tekmovanje v programiranju z delčki, Pišek, potekalo od 3. 2. do 14. 2. 2025. Tekmovanje je namenjeno 
učencem, ki jih zanimajo prvi koraki v svet programiranja in reševanja različnih programerskih nalog.  
Tekmovali so učenci iz 81 osnovnih šol in dijaki iz 15 srednjih šol, skupaj kar 3325. 
Iz naše šole so tekmovali v 4 kategorijah. 
• 4. do 6. razred – začetniki  (31 tekmovalcev), 
• 4. do 6. razred – napredni  (21 tekmovalcev), 
• 7. do 9. razred – začetniki  (16 tekmovalcev), 
• 7. do 9. razred – napredni  (15 tekmovalcev). 
 
V začetniških kategorijah so učenci rešili večino nalog. Izpostaviti je treba Timoteja Vešnika, ki je v kategoriji od 4. 
do 6. razreda dosegel vse točke. Med začetniki od 7. do 9. razreda pa je vse točke dosegel David Krajnc. Napredna 
kategorija je bila očitno za vse pretrd oreh. 
 
Usoda tekmovanja je nejasna, a organizatorji so optimistični in upajo, da bo postalo stalnica na repertoarju 
tekmovanj. (besedilo: Vinko Fingušt) 
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REGIJSKO SREČANJE MLADIH RAZISKOVALCEV ZGORNJEGA PODRAVJA 
 
V sredo, 19. marca 2025, je potekalo regijsko srečanje 
mladih raziskovalcev zgornjega Podravja, kjer so našo šolo z 
izjemnimi raziskovalnimi nalogami zastopali trije učenci 
(pod mentorstvom Nataše Maver Šoba in Sabine 
Tajhmajster). Vsak izmed njih je pokazal izjemno 
raziskovalno vnemo in poglobljeno obravnavo izbranih tem: 

• Taja Maver, 8. razred, z nalogo Vpliv inzulinske 
črpalke in senzorja na kvaliteto življenja otrok in 
mladostnikov do 18. leta s sladkorno boleznijo tipa 1; 

• Jaša Plajh Štrman z nalogo Mladi kot ključni akterji pri 
oživljanju; 

• Ajda Lah z nalogo Moji kurtoši, kjer se tradicija zloži v 
okusno presenečenje. 

Vsi trije mladi raziskovalci so se odlično odrezali in prejeli zaslužena priznanja: Taja in Jaša zlato priznanje, s čimer 
sta se uvrstila na državno raven tekmovanja, Ajda pa srebrno. Iskrene čestitke vsem trem za izjemno delo, 
predanost in ustvarjalnost! Želimo vam še veliko 
raziskovalnega in ustvarjalnega navdiha v prihodnje. (besedilo 

in fotografija: Nataša Maver Šoba) 

 
TEKMOVANJE POPRI – VELIK USPEH NAŠE ŠOLE  
 
V četrtek, 13. 3. 2025, smo se udeležili prestižnega 
podjetniškega tekmovanja POPRI, kjer smo sodelovali z 
dvema poslovnima idejama. Tekmovanje, ki združuje 
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inovativne in podjetniško naravnane mlade, je odlična priložnost za pridobivanje dragocenih izkušenj in znanja za 
življenje. V močni konkurenci več kot 50 ekip je naša devetošolka Ajda Lah s svojo poslovno idejo Moji kurtoši 
dosegla neverjeten uspeh! S svojim izjemnim poslovnim modelom je prepričala komisijo in se uvrstila med 12 
najboljših ekip v regiji. Njena predstavitev je navdušila tako strokovno komisijo kot obiskovalce, ki so podali 
izjemne komentarje. Ena izmed vodij projekta jo je celo spodbudila z besedami: »Jaz sem v finalu videla tebe.« 
Tekmovanje POPRI je res prava šola za življenje! Podjetnost ni le podjetništvo, ampak tudi nujna veščina za 
kakovostno in uspešno vsakdanje življenje. Ajdi iskreno čestitamo za izjemen dosežek in ji želimo še veliko 
podjetniških uspehov v prihodnje! (besedilo in fotografija: mentorica Nataša Maver Šoba) 
 
 
 
KULTURNI DAN – PUSTOVANJE, 4. 3. 2025 
 
Pustni torek je bil ponovno norčav, na šoli se je trlo zanimivih mask, manjkala je le zima, da bi jo lahko družno 
pregnali in priklicali pomlad, ki pa nas je že čakala in na nas sipala tople sončne žarke. Tega zagotovo niso bili veseli 
kurenti, katerih poslanstvo iz leta v leto izgublja svoj pomen, ko pod težkimi, vročimi kožuhi občutijo davek 
globalnega segrevanja. Pohod mask po Framu je krajanom popestril dan, prijazno so nas pozdravljali in 
fotografirali. Dan je minil v razigranem in veselem vzdušju, sploh ker so se med učence pomešali učitelji, oblečeni v 
ljubke Minione.  
 
        1. a 
 
 
         
 
 

1. b 
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SSPPRREEMMLLJJEEVVAALLNNEE  

DDEEJJAAVVNNOOSSTTII 

 
 
Tinka, Tajda in Tine Tonejc z družino so se na pustni povorki v 
Hotinji vasi odpravili v toplice.  

                                                      3. c 
 
 
 
 
  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
11. FOLKLORNI FESTIVAL RADA WUTEJA 
 
11. 3. 2025 je v telovadnici Osnovne šole Starše potekal 11. folklorni festival Rada Wuteja.  Udeležilo se ga je enajst 
osnovnih šol, skupno pa kar 300 učencev, plesalcev. Iz naše  šole je plesalo 26 učencev iz 1., 2. in 3. razreda. Za naše 
folklornike je to bil že drugi nastop na festivalu, prvčki pa so se na njem, seveda, predstavili prvič. Na svoj nastop so 
lahko vsi več kot ponosni, saj so ga odigrali, zapeli in zaplesali profesionalno, povrh vsega prvič z novimi folklornimi 
nošami. Bravo, plesalke in plesalci, bili ste izvrstni. (besedilo in fotografija: mentorica Maša Stres) 
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BOJ PROTI TRGOVINI Z LJUDMI 
 
V 9. a in 9. b smo poslušali izredno pomembno in aktualno 
predavanje Boj proti trgovini z ljudmi. Izvedel ga je Rok 
Guček iz Ministrstva za notranje zadeve. Učenci in učitelji 
smo bili zelo presenečeni in osupli nad tovrstnim 
dogajanjem, ki je žal vedno bolj prisotno tudi v našem 
okolju. (besedilo in fotografija: Andreja Štavbe Mušič) 
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ODPIKAJMO NASILJE 
 
ODPIKAJMO NASILJE je kampanja RTV SLO, ki je potekala od 8. do 22. marca in spodbuja vključujoč pogovor o 
problematiki medvrstniškega nasilja. Ambasadorji kampanje, glasbenik LEOPOLD I., judoistka ANDREJA LEŠKI in 
igralka GAJA FILAČ, sporočajo, da je nasilje nesprejemljivo. Učiteljice in učitelji se seveda z njimi strinjamo in 
pozdravljamo kampanjo, pri našem vsakdanjem delu pa počnemo prav to, kar je namen te akcije – otroke in mlade 
spodbujamo k prijaznemu vedenju. 
Simbol kampanje so ŠTIRI PIKE, narisane na dlani, vsaka pa predstavlja zavezo: 
- nasilja ne podpiram in pri njem ne sodelujem; 
- ko opazim medvrstniško nasilje, o tem spregovorim; 
- nikogar namerno ne izključujem, vsak je pomemben; 
- skupaj lahko odpikamo nasilje. 
 
RTV Slovenija je v sklopu kampanje pripravila vsebine (spored vsebin Odpikamo nasilje), ki osvetljujejo 
problematiko medvrstniškega nasilja. Na televiziji, radiu in spletu so se predvajale oddaje, pogovori s strokovnjaki 
in mladimi ter skrbno izbrane filmske vsebine, ki spodbujajo razmišljanje in širijo zavedanje o tej temi. (besedilo: 

Tadeja Dobaj) 
 
DEVETOŠOLCI NA POKLJUKI 
 
V  okviru akcije Otroci Triglava na Pokljuki smo bili 13. 3. 2025 del svetovnega prvenstva v biatlonu na Pokljuki.  
Polni pričakovanj smo se odpravili na pot, čeprav nam vreme ni bilo najbolj naklonjeno. Bilo je mrzlo, občasno je 
posijalo sonce, padal je sneg s sodro, dež, vendar vse to ni vplivalo na naše razpoloženje. Doživeto smo spremljali 
spremljevalni program v okviru ekošole ter na velikem ekranu videli in poslušali tudi našo navijaško pesem. Velika 
napetost je nastala ob startu moških biatloncev. V množici navijačev smo navijali za naše fante, zlasti Jakova Faka, 
ki nas je vse razveselil s svojo zmago. Bil je krasen dan, ki bo zagotovo ostal v našem spominu. (besedilo in fotografiji: 

Tatjana Ajd Krampl) 
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ŠOLSKI PARLAMENT 
 
Marec je bil v šolski skupnosti še posebej pester. Pripravljali smo se na 
regijsko zasedanje otroškega parlamenta, ki ga že 35. leto zapored 
organizira Zveza prijateljev mladine. Otroški parlament je program 
izobraževanja za aktivno državljanstvo in ozaveščanje o 
človekovih/otrokovih pravicah. V ZPM ga izvajajo že od leta  1990, v 
program je vključenih skoraj 400 osnovnih šol, vsako leto sodeluje 
približno 3000 otrok. Program deluje v obliki razprav na določeno 
temo, katero otroci izberejo sami na vsaki dve leti. Razprave potekajo 
na šolski, občinski, medobčinski in regijski ravni, zaključijo pa se z 
nacionalnim zasedanjem v Državnem zboru.  
Letošnja tema otroškega parlamenta je Šolski sistem z naslednjimi 
podtemami:  

- Odnosi in sodelovanje,  
- Učne vsebine in šola za življenje, 
- Metode in načini učenja/poučevanja, 
- Vrednote in odgovornost. 
 
Zelo smo ponosni na naša dva delegata, ki sta mnenje naših učencev zastopala 20. 3. 
2025 na regijskem otroškem parlamentu v Mariboru. Maks Marovt iz 8. b in Oskar Vedlin 
iz 9. a sta aktivno sodelovala v razpravi in ponesla naše mnenje med več kot 110 ostalih 
mladih parlamentarcev. Oskarja so tudi izbrali za predstavnika otrok podravske regije. 
Njihovo mnenje bo zastopal na nacionalnem otroškem parlamentu, ki bo zasedal 7. 4. 
2025 v Državnem zboru v Ljubljani. Maks pa se je v imenu mladih zahvalil Korneliji 
Kaurin za dolgoletno vodenje projekta Otroški parlament. (besedilo in fotografiji: Andreja 

Štavbe Mušič) 
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Voda je nujno potrebna za preživetje človeka in vseh živih bitij na svetu, zaradi nje je življenje na Zemlji sploh 
nastalo. Voda pokriva več kot 70 % zemeljske površine, večina je je v morjih in oceanih. Delež vode v vseh živih 
bitjih je visok – človeško telo je sestavljeno iz 70 % vode, paradižnik je vsebuje 95 %, meduza pa kar 99 %. Voda je 
prav tako nujno potrebna za gospodarstvo, skorajda ni gospodarske panoge, ki v svojih proizvodnih procesih ne bi 
potrebovala vode. Za proizvodnjo plastenke vode je na primer potrebno več vode, kot je plastenka vsebuje. 
 
DEJSTVA O VODI, KI NAS SKRBIJO 
 
- sladke vode je samo 2,5 % vseh zalog vode na Zemlji, manj kot 1 % pa je uporabne; 
- vsak dan porabimo 10 milijard ton vode, poraba se je v zadnjih 100 letih povečala za šestkrat; 
- skoraj vsi svetovni sladkovodni viri so ogroženi; 
- vsak 4. prebivalec na svetu (okoli 2 milijardi ljudi) nima dostopa do čiste pitne vode; 
- zaradi diareje, povezane s pomanjkanjem ustrezne vode, sanitarij in higiene, vsak dan umre več kot 700 otrok, 
mlajših od 5 let; 
- za zdravje ljudi in živali so najnevarnejši onesnaževalci vode snovi, ki jih najdemo npr. v čistilih, zdravilih in 
kozmetiki. 
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KAKO LAHKO VAR(Č)UJEM VODO? 
 
- pri umivanju zob za splakovanje uporabim kozarec z vodo, namesto da voda ves čas teče; 
- raje se umivam pod tušem kot v kopalni kadi. Ko si med tuširanjem milim telo, vodo zaprem; 
- z vodo, ki je ne popijem, npr. zalijem rastline; 
- nevarnih kemikalij nikoli ne zlijem v odtok; 
- za pranje perila uporabljamo pralne praške brez fosfatov (le-te čistilne naprave najtežje odstranijo iz odpadnih 
voda); 
- kozmetike ne uporabljam, ker smo najlepši takšni, kot nas je ustvarila narava. (besedilo: Tadeja Dobaj) 

 
SODELOVANJE NA SEJMU ALTERMED 
 
Izjemno smo ponosni na šestošolce, ki so nas v soboto, 15. 3. 2025, kot šolo in kraj na sejmu Altermed in Flora na 
Celjskem sejmišču od jutra do večera zastopali s prehrambnimi izdelki. Otroci so že na pripravah pokazali veliko 
volje do sodelovanja in dela. Dekleta so ostajala v šoli tudi ob popoldnevih in pomagala pripravljati vse potrebno. 
Napekla so odlične piškote, ki so gostom na sejmu šli zelo v slast. Kot prave mojstrice so spekle smetanove žepke, 
iz katerih jim marmelada ni ušla. S svojimi slikarskimi sposobnostmi so okrasile naš pano v ozadju razstavne mize, 
izjemno sliko Frama je naslikala Zala Tomažič.    
Posebna zahvala velja Timu Harbu, ki je kot edini predstavnik moškega spola suvereno predstavljal izdelke, ki smo 
jih ponujali. 
Otroci so poleg vsega izkazali izjemne govorniške sposobnosti. Najbolj neumorna pri tem je bila Eva Nikl, ki je ves 
čas privabljala goste in v demo kuhinji naredila cel šov. K naši stojnici je privabila toliko gledalcev in obiskovalcev, 
da nam je zmanjkala vsa pira z gobicami, česar nismo pričakovali. 
Zala je bila vsem nenehno na razpolago, vedno v pomoč povsod in vsakomur. Poskrbela je, da je bilo vse ravno prav 
pečeno in okusno. 
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Neža Žibret je napekla štrudle, katere smo razdelili obiskovalcem, med pripravami nas je v dobro voljo spravljala s 
petjem in šalami, da nam je šlo delo lažje od rok. 
Elina Hrustić je poskrbela za namaze in na račun le-teh je v skrinjico padel dodaten prostovoljni prispevek. Kuhala je 
tudi v demo kuhinji. 
Julija Blažič se je v kuhinji odlično znašla in prevzela predstavitev naše oljarne ter jo zavzeto predstavljala. Na 
pripravah je vestno skrbela, da so piškoti prišli pravočasno iz pečice. 
Alina Frešer se je pokazala kot odlična kuharica in komentatorka, z Julijo sta doma celo napekli piškote in gibanico 
ter jih prinesli s seboj. Na pripravah sta bili izjemno marljivi, povrh vsega tudi zabavni. 
Naja Cehtl nas je razveselila z vrečo dobrot, katere je priskrbela njena mama, in nas neumorno zastopala na 
stojnici. 
Prav vsak je s svojo energijo in veščinami prispeval v mozaik, ki smo ga v soboto skupaj uspešno sestavili. Otroci so 
pridobili veliko izkušenj, razvijali veščine odgovornosti, komunikacije, sodelovanja, prijaznosti, pomoči in še česa. 
Vsem je to sodelovanje pomenilo dragoceno izkušnjo, zato smo sklenili, da naslednje leto vajo ponovimo in se 
zagotovo prijavimo na sejem. (besedilo in fotografije: Maja Stavbar) 
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MOLEKULA ŽIVLJENJA 
 
Ob mednarodnem dnevu voda, ki ga obeležujemo 22. marca, smo v okviru vsebin EKOšola organizirali fotonatečaj 

MOLEKULA ŽIVLJENJA. Namen le-tega je spodbujanje zavedanja o 
pomenu čiste pitne vode za preživetje človeka in vseh živih bitij na 
svetu ter razmišljanju o tem, kako lahko varčujemo z vodo v 
vsakdanjem življenju. Hkrati je bil natečaj spodbuda k ustvarjalnosti 
na področju umetniške fotografije. 
 
Na razpis je prispelo 16 fotografij, ki so jih posneli: Benjamin Štavbar, 
Klemen Frešer, Lana Komel, Lara Štavbar, Matej Potočnik, Tinkara 
Tonejc, Neja Jamnikar in Lia Greif. Vse fotografije so bile odlične, 
učiteljice in učitelji pa so največ glasov namenili fotografiji Mateja 
Potočnika iz 4.b, ki je bila posneta na šolskem dvorišču. 
 
Matejeva fotografija je med vsemi najbolj povedna in najbolj ustreza 
temi natečaja. Avtor je v ospredje postavil kapljico vode v stiku s 
človekom. S tem ni poudaril le dragocenosti vsake kapljice vode, 
temveč tudi njen pomen za človeško življenje. Fotografijo odlikuje 
tudi dobra kompozicija ter čistost in jasnost posnetka. 

 
Vse prispele fotografije so na ogled na povezavi  
chrome-extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://www.osfram.si/files/2025/03/Molekula-
zivljenja.pdf.  
 
Nagrado avtorju najboljše fotografije podarja Tehnopark Celje.  
Hvala vsem za sodelovanje in čestitke za odlične fotografije! (besedilo in fotografija: Tadeja Dobaj) 
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KARATE KLUB ZEN USPEŠNO NASTOPIL NA MEDNARODNEM 
TURNIRJU 
 
V soboto , 15. marca 2025, smo se udeležili prestižnega mednarodnega 
karate turnirja “7. Konjice Horse Cup 2025” v Slovenskih Konjicah. 
Dogodek je združil 66 klubov iz 7 držav, izvedeni pa so bili kar 603 
nastopi. Za klub so članice in člani osvojili 10 medalj. 

Zelo uspešni so bili naši framski karateisti, in sicer: 

🥈 2. mesto: NIK ARNEJČIČ (sekcija Fram), U8 kata najmlajši (8–6 
kyu);  

🥈 2. mesto: NIK ČIČ (sekcija Fram), U8 najmlajši; 

🥉 3. mesto: TARA TEMENT (sekcija Fram), U8 najmlajše;  

🥉 3. mesto: TINE TONEJC (sekcija Fram), U8 najmlajši. 

Naši mladi karateisti so pokazali veliko borbenosti, discipline in srčnosti. 

Kot trener sem izjemno ponosen in čestitam vsem našim tekmovalcem – vsak od vas je pustil svoje borbeno karate 
srce na tatamiju! (besedilo in fotografije: Borut Tement) 
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PODROČNO PRVENSTVO OSNOVNIH ŠOL MARIBORA IN 

OKOLICE V ALPSKEM SMUČANJU IN DESKANJU NA 
SNEGU ZA KATEGORIZIRANE IN NEKATEGORIZIRANE 

TEKMOVALCE 
 

V sredo, 12. februarja 2025, je na Mariborskem Pohorju – 
sedežnica Poštela – potekalo področno prvenstvo osnovnih šol 
Maribora in okolice v alpskem smučanju (veleslalom). 
Tekmovanja sta se udeležila dva učenca naše šole. 
V kategoriji mlajših deklic – nekategorizirane tekmovalke – je 
Eva Nikl iz 6. a zasedla odlično 2. mesto. V kategoriji starejših 
dečkov – nekategorizirani tekmovalci – pa je Žiga Žgank 
zasedel 27. mesto. 
 

REGIJSKO (PODROČNO) PRVENSTVO OSNOVNIH ŠOL V 
STRELJANJU Z ZRAČNO PUŠKO, ZRAČNO PIŠTOLO IN 

SERIJSKO ZRAČNO PUŠKO ZA PC MARIBOR IN PC 
PODRAVJE V ŠOLSKEM LETU 2024/2025 

 
V sredo, 26. 2. 2025, je na OŠ Hoče potekalo področno tekmovanje v streljanju z zračno puško in serijsko zračno 
puško. Našo šolo so zastopali 3 učenci: 
- v streljanju z zračno puško je v kategoriji starejših učencev Marko Kavran iz 8. a zasedel 5. mesto; 
- v streljanju s serijsko zračno puško (z naslonom) je v kategoriji starejših učenk Tinkara Tonejc iz 7. a zasedla 4. 
mesto, Tajda Tonejc iz 4. b pa je v kategoriji mlajših učenk zasedla 1. mesto. 
V četrtek, 27. 2. 2025, je na Ptuju potekalo področno tekmovanje v streljanju z zračno pištolo, ki se ga je udeležila 
tudi učenka 9. b, Brina Hebar, in v kategoriji starejših učenk zasedla 4. mesto. 
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POLFINALNO TEKMOVANJE OSNOVNIH ŠOL V SKOKIH Z 
MALE PROŽNE PONJAVE ZA ŠOLSKO LETO 2024/2025 – 1. 
SKUPINA 
V sredo, 12. 3. 2025, je na OŠ Miklavž potekalo področno 
tekmovanje v skokih z male prožne ponjave. Barve naše šole so 
v kategoriji starejših učencev zastopali 4 učenci, ki so se odlično 
odrezali. 
Med posamezniki so dosegli naslednje uvrstitve: 
- Jaša Plajh Štrman iz 9. a 8. mesto, 
- Oskar Vedlin iz 9. a 5. mesto, 
- Luka Jurij iz 7. b 3. mesto in 
- Jurij Jehart iz 8. b 2. mesto. 
Ekipno so fantje zasedli 1. mesto in si tako prislužili vstopnico za državno 
prvenstvo. 
 
DRŽAVNO TEKMOVANJE V SKOKIH Z MALE PROŽNE PONJAVE ZA 
OSNOVNE IN SREDNJE ŠOLE 
V sredo, 26. marca 2025, je v organizaciji OŠ Brežice potekalo državno 
tekmovanje v skokih z male prožne ponjave. 
Kot posamezniki so naši učenci zasedli naslednja mesta: 
- Jurij Jehart iz 8. b 15. mesto, 
- Oskar Pulko iz 7. a 17. mesto,  
- Oskar Vedlin iz 9. a 26. mesto, 
- Jaša Plajh Štrman iz 9. a 34. mesto in 
- Luka Jurij iz 7. b 39. mesto. 
Ekipno so fantje zasedli odlično 4. mesto. (besedilo in fotografija: Polona Kregar) 
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ŠOLSKO PREDTEKMOVANJE V MALI ODBOJKI ZA UČENKE 
 
V petek, 28. 2. 2025, je na osnovni šoli Franca 
Lešnika-Vuka v Slivnici potekalo območno 
predtekmovanje v mali odbojki za deklice. Naše 
učenke so odigrale dve tekmi in se, žal, z dvema 
porazoma od tekmovanja poslovile. 
 
Šolo so zastopale (stojijo od leve proti desni): Iva 
Uranjek, Eva Cerkvenik, Maruša Finžgar, Lucija 
Perko, Taja Rotar, Neli Čolnik, Alina Krajnc, (sedijo 
od leve proti desni) Pia Šoba, Zala Zidar, Maja 
Koželj, Lina Vidovič in Sabrije Krasniqi. (besedilo in 

fotografija: Črtomir Gojkovič) 
 
 
 
 

EuDaMuS 
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Četrta izvedba Evropskega dneva glasbe v šolah je potekala 14. marca 2025. Več kot 10.000 udeležencev je 
proslavilo dejstvo, da je glasba del kurikulumov po vsej Evropi (in širše), in poudarilo pomen kakovostnega 
glasbenega izobraževanja tako za glasbeni kot širši razvoj otrok. Na ta dan je potekal spletni uvodni dogodek za 
začetek izmenjave videoposnetkov, ki prikazujejo, kako zveni in izgleda glasbeno izobraževanje v šolah po vsej 
Evropi, s čimer se slišijo glasovi številnih učencev in njihovih učiteljev. OŠ Fram so pod mentorstvom Valentine 
Gselman in Dore Ožvald zastopali učenci 5. a razreda.  
Pripravili so krajši posnetek o tem, kaj jim pomeni glasba (ki je bil celo izbran med peščico tistih, ki so jih zavrteli na 
spletnem uvodnem dogodku), ter posnetek petja in giba ob pesmi Tadeje Mraz Novak: Notno črtovje. 
Koordinatorka za Slovenijo je dr. Tina Bohak. (besedilo: Dora Ožvald, fotografiji: Valentina Gselman)  
 
REVIJA PEVSKIH ZBOROV 
 
17. 3. je v mariborski dvorani Union potekala prva od štirih revij za otroške pevske zbore. OŠ Fram bi moralo 
zastopati kar 73 učencev pevcev od 1. do 4. razreda, a je bila, žal, številka zaradi bolezni nekoliko manjša. Pojoči 
Framčki (učenci 1. in 2. razreda) so se predstavili s pesmicami Tujček maček, Lev in Komar pa z muho pleše. Solisti 
so bili  Vid Pogladič, Vita Jesih in Val Brolih. Zbor je zapel suvereno, intonančno primerno in prepričljivo. Skladbo 
Lev je napisal Uroš Rojko, skladatelj, ki je v letu 2024 slavil okrogli jubilej, zaradi česar smo ga tudi uvrstili v svoj 
program. 
OPZ Fram s pevci 3. in 4. razreda si je neuradno prislužil napredovanje na višji nivo. Solistka Tajda Tonejc in pevci so 
prepričali z Mojčino pesmijo, sledili sta pesmici Kje so tiste stezice ter skladba Tomaža Habeta, Sončna. Otroci so 
lepo muzicirali in prepričali poslušalce v dvorani. 
Hvala učiteljicam (Jasmina Petelinšek, Karmen Zaletel Potočnik, Tadeja Dobaj, Urška Purg Satler in Mojca Lešnik) 
za pomoč pri izvedbi, ter vsem, ki ste nas prišli poslušat in navijat za nas. (besedilo: Dora Ožvald, fotografija: Urška Purg 

Satler) 
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PRIREDITEV OB MATERINSKEM DNEVU                                   Etno skupina Zala 
 
22. marca smo skupaj s KUD dr. Pavel 
Turner Fram izvedli pevsko-plesno-
dramsko-glasbeno prireditev, na kateri 
se je pokazalo veliko talentov iz naše in 
sosednje občine. Tako starejši kot mlajši 
pevci, glasbeni, plesni in pevski vložki so 
pričarali prijetno vzdušje, za katerega so 



OSNOVNA ŠOLA FRAM 
FRAMČEK, ŠOLSKI ČASOPIS 

Marec, 2025 

29 

si članice in člani MePZ močno prizadevali. Še posebej sta navdušili skupini mladih folklornikov iz naše šole in 
starejših iz Hotinje vasi, KUD Milka Zorec. Klapa Stara trta (nekoč Lent) je dušo pobožala z lepimi melodijami, 
pogovor med vnukinjama (Ela Kisevic Dšuban in Maja Pufič) in babico (Irena Podgrajšek) pa nam je materinski dan 
in njegov pomen približal ter nas opomnil, da moramo mamam z ljubeznijo napolniti vsak dan. 
Ženskam je Občina Rače - Fram pripravila lepo presenečenje in jih obdarila z lončnicami, članice in člani MePZ so se 
potrudili za bogat srečelov in pogostitev za vse, na kateri je še dolgo odmevala dobra volja nastopajočih in 
obiskovalcev. (besedilo: Simona Napast, fotografija: Manja Muršič)      
 
VEČER BRANJA, 14. 3. 2025 
Letos smo bralni večer ponovno organizirali v Framu. Več kot 150 učencev s spremljevalnimi učiteljicami je uživalo v 
šestih raznolikih delavnicah, nad katerimi je bdela koordinatorica dogodka, Adrijana Ciglar. Dolores Brodnjak je 
pripravila kviz z vprašanji iz literature. S pravilno rešitvijo in dobljenim geslom so učenci rešili ujetega Kekca. Janja 
Fideršek je otrokom približala pravljico Janko in Metka, nato pa so izdelali pisane hišice in gradove iz kinetičnega 
peska. Mojca Plaznik Plavec je v knjižnici predstavila poklic knjižničarke in pisateljice. Oskar Krevh je učilnico 
spremenil v delavnico, na kateri so nastajala lesena knjižna kazala. Dvojec Medeja in Nejc sta ob gongih, kitari, 
zvončkih in petju učence umirila ter jim približala moč glasbe. Šesta delavnica se je odvijala izven šole. Dejan 
Rumež, v vlogi Hagrida, je z ekipo osmošolcev, oblečenih v like iz Harryja Potterja, poskrbel za demonstracijo 
čarovniških trikov v družbi skrivnostno brlečih bakel in kadečega se kotla. Preživeli smo pester, zabaven in 
kreativen večer, skupni imenovalec katerega je bilo branje. (besedilo in fotografije: Simona Napast) 
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IZMENJAVA KAZALK 
 
V Lipik na Hrvaškem je bila poslana še zadnja pošiljka kazalk, 
ki so jih izdelali učenci pri likovnem snovanju.  
(besedilo in fotografija: Simona Napast)  
 
 
 
 
BRANJE JE ZABAVNO 
 

 
 
 
Pogled na petošolke, ki so se ob 
povratku iz knjižnice udobno 
namestile pred razredom in 
uživale v branju, poboža srce 

vsake knjižničarke😊 

(besedilo in fotografija: Simona 

Napast) 
 
 

KKNNJJIIŽŽNNII  KKOOTTIIČČEEKK 
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MATERINSKI DAN 
 
V Sloveniji materinski dan praznujemo 25. marca, na dan krščanskega praznika Gospodovo oznanjenje. Gre za 
Marijin praznik, ki se obeležuje natanko devet mesecev pred božičem. V Katoliški cerkvi ob prazniku poudarjajo 
pomen materinske ljubezni in hvaležnost za materinsko poslanstvo. Gre sicer za materam posvečen neformalen 
praznik, ki se je v Evropo po prvi svetovni vojni razširil z druge strani luže. V ZDA ga namreč praznujejo že od leta 
1910, a 15. maja. V Sloveniji se po drugi svetovni vojni materinski dan zaradi praznovanja dneva žena praviloma ni 
praznoval, a je danes znova v veljavi. Po podatkih Statističnega urada RS (Surs) so matere predlani v Sloveniji rodile 
najmanj otrok doslej. Sploh prvič v 102-letni zgodovini spremljanja števila rojstev se je zgodilo, da so v enem letu 
rodile manj kot 17.000 otrok. (Vir: https://svet24.si/novice/slovenija/materinski-dan-2025-1805322) 
 
ŠOLA SMO VSI … 
 
Velikokrat pozabimo, da šola niso le učenci in učitelji oz. strokovni delavci, 
da v stavbi ne poteka le učno-vzgojni proces, marveč se v njej kuha, čisti, 
popravlja, izvaja računovodsko-administrativno delo. In prav vsak člen 
našo verigo dela trdno in povezano. Zato izrekamo hvalo neutrudni 
kuharski ekipi, marljivim vzdrževalkam reda in čistoče, natančni 
računovodski službi (Ida Ogorevc), ustrežljivi administratorki Nataši Maček 
ter previdnemu šoferju Sašu Kropetu, ki poleg tega skupaj s hišnico in 
informatorko Martino Lunder vestno skrbi, da je vsak vijak na svojem 
mestu, da žaluzije delujejo in žarnice svetijo in še mnogo več.  (besedilo: 

Simona Napast, fotografija: Jelka Bojc) 
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… ZATO SE ZAMISLIMO  
 
Pri malici je lepega marčevskega dne (ki pa ni edini v tovrstni neslavni kategoriji) prišlo do neljubega dogodka, v 
katerega je bilo vključenih več učencev. Za malico je bil domač črn kruh, prekajena svinjska ribica iz KZ Rače in 
češnjev paradižnik (pomislite, kdaj ste doma pripravili tako dober zajtrk). Slednji je našel svojo pot povsod po mali 
jedilnici, saj so ga fantje metali tako, da so se razleteli in vse popacali. Žal gre za vandalizem brez primere, 
predvsem pa za nespoštovanje do šole kot institucije, do kuharjev (ki se trudijo in pripravljajo kakovostne obroke in 
skrbijo za primerno hrano številnih alergikov) in 
ugodnosti, ki jih nudi šola. Še bolj nepojmljivo in 
nesramno je, da povzročitelji dejanja niso priznali. 
Žalostno je tudi dejstvo, da nihče od ostalih prisotnih 
otrok na neprimerno vedenje ni opozoril ali ga 
obsodil.  
Sprašujem se (op. ur.), zakaj takšna dejanja zaobidejo 
vse kazni. Zakaj nespoštovanje hrane ni kaznovano s 
prepovedjo malice (vsaj za določen čas) v poduk? Si jo 
s tovrstnimi dejanji (ki je le eno od mnogih podobnih) 
zaslužijo? 'Nagrada' za takšno ravnanje s hrano je 
vzgojni ukrep ali odvzem obroka. (besedilo: Simona 

Napast in Črtomir Gojkovič, fotografija: 
https://www.nasasuperhrana.si/projekti/spostujmo-hrano-
spostujmo-planet/) 

 
 
Izdaja OŠ Fram, Turnerjeva ulica 120, Fram 
Urednica in lektorica: Simona Napast 
Fotografije prispevajo avtorji člankov in prispevkov, če ni navedeno drugače. 


